
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 26 dias do mês de Outubro de 2010, às 10 horas, no(a) Câmara de  Vereadores, Município SANTA CECÍLIA, Estado SC, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Elemar Frederico Reus,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CRISTIANO FREDERICO CORREA DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CECÍLIA
FERNADO HUDYMA - SECRETARIA DE SAÚDE
ILSON FRANZON - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CECÍLIA
SCHEYLA FONTANA GRANEMANN DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CECÍLIA

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município SANTA CECÍLIA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Apresentação do Recenceadores e Area de trabalho, percurso e cobertura do Setor Censitário, Domicílios Vagos e Deslocamento e Supervisão dos Setores
Rurais.

* Apresentação do Histórico Populacional do Municipio

* O Senhor Cleiton Fernando Remor, expôs  a comissão Histórico da população, fazendo uso do material enviado pela UE/SC o que foi aceito e entendido
pela comissão sem ressalvas.

* O Senhor Cleiton Remor fez uma apresentação sobre os setores censitários divisão de bairros do municipio e divisão da localidade de São Roque também
foi falado sobre a estimativa da população para o censo 2010.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
Cleiton Fernando Remor
Flavio André Ribeiro de Brito
Thais Marcela de Lima e Adriana Pereira 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


